

着火了

304班小记者 孙莉(证号1531617)

一天,小兔从家里匆匆忙忙地跑了出来。

“救命呀!救命呀!着火了!”小兔大喊着。原来小兔家着火啦!森林里的动物们都来到现场。小狐狸说:“我才不去呢,不然,我美丽的毛就要被染黑了!”小马连连点头说:“说得没错,我也不去,要不然,我这尾巴就要变成黑丝了。”小刺猬动动嘴巴说:“我才不去呢,万一我身上的苹果掉下去,我就要饿肚子了。”只有小熊猫,不顾一切冲进去救火……

火终于被扑灭了,小熊猫的身体也全变黑了。小兔激动地抱着小熊猫说:“谢谢!”小狐狸、小马、小刺猬红着脸,低下了头。

指导老师 范轶男

美丽的烟花

305班小记者 裘安琪(证号1531626)

每逢过年,我最喜欢看爸爸和舅舅放烟花。烟花在夜空中绽开绚丽多姿的笑脸,然后又像流星雨一样,从空中滑落,美丽极了。不过今年,妈妈只是买了一些最小的,让我们小孩子过过瘾。

这种烟花,细细的,全身用亮晶晶的纸包着,顶端有一簇紫色的纸,用来点火。开始放烟花了,哥哥先来。只见哥哥用事先点燃的香棒轻轻一碰烟花的顶部,“哧”一声,烟花从细细的小口里面喷出来,金灿灿的小点,开出朵朵“金花”,好漂亮啊!妹妹迫不及待地奔过去,哥哥用手中的烟花轻轻一碰妹妹的,一秒过后马上也有火焰喷出来,妹妹的手中就像拿着两束闪闪发亮的银花。我羡慕极了,可又有点害怕。哥哥走过来对我说:“琪琪,别怕,让我帮你点燃吧。”我胆战心惊地把烟花伸向哥哥的烟花。“啊!”烟花也被点着了,恐惧一下子飞到九霄云外。我拿着烟花,用手转起了圈,像是要着两个哪吒的“风火轮”。我们三个拿着烟花跑起来,小院都被这美丽的烟花照亮了,成了流光溢彩的舞台。

放烟花让我们开心极了,不过我们只是稍微玩了一会儿就不放了。因为烟花虽然美丽可容易污染环境,就让烟花的美丽留在我们的心里吧。

指导老师 蔡祎

吃口香糖

401班小记者 孙欣渝(证号1531679)

今天,徐老师给我们上了一堂别出心裁的快乐作文课,她发给我们每人一片口香糖,让我们细细品味,并写一写这口香糖。

我从徐老师手中兴致勃勃地接过一片薄薄的口香糖,凑近鼻子闻了闻,顿时感觉一股淡淡的薄荷草的香味迎面而来。我拿起口香糖仔细观察,发现口香糖的第一层包装纸呈绿色,图案上的两株薄荷叶特别引人注目,呵呵,还没吃呢整个人就清凉无比了。包装纸的最下方还写着一排小字:包好不乱丢。再配上醒目的安全标志,以及环保的垃圾桶标志,整个包装就显得更加完美了。真佩服这些参与设计包装的叔叔阿姨们的新颖创意!

接着,我打开了第二层包装纸,那是一张银色的锡纸,在微微的阳光下就已经闪闪发光了,锡纸的两边都是锯齿状。我小心翼翼地剥开锡纸,看到的就是一小片皮肤色的口香糖,看着都让人嘴馋。可我的小嘴巴最终还是抵挡不住诱惑,拿起口香糖就往嘴里塞。一开始吃的时候还没有什么味道,可口香糖越嚼越甜,清凉的感觉沁人心脾,让我整个人都神清气爽。这时,我看别的同学,大家都欢快地相互交谈着,嘴巴里还不停地嚼着口香糖,不时发出“咂巴、咂巴”的声音,整个教室里充满了柠檬薄荷的香味,同学们尽情地享受着这休闲快乐的一刻。

今天的作文课真是太有意思了,口香糖的美味久久留在我的嘴里,那种快乐让我难以忘怀。

指导老师 徐红

凤仙花发芽了

506班小记者 马凌寒(证号1531931)

今天早晨,我刚刚睁开朦胧的睡眼,就听见妈妈惊喜地大叫:“凌寒,快来,凤仙花发芽了!”“真的吗?”我心里立刻激动起来,因为班里好几个同学的凤仙花早就发芽了,可我的凤仙花一直沉睡着不醒。

我迅速起床,跑到花盆前,呀,凤仙花果真发芽了。刚破土而出的凤仙花像一个挂着绿小球的灯笼,弯着腰,像个害羞的小姑娘,一个崭新的生命终于诞生了。这棵凤仙花的茎是红色的,红茎开红花,白茎开白花,将来它一定开红花。

我把凤仙花发芽了的喜讯告诉科学老师,科学老师笑着对我:“这段时间温度较低,因此凤仙花的生长速度比较慢,你瞧,它不是发芽了吗?它可并不娇嫩。”唉,怪不得凤仙花的种子一直没发芽,害得我以为它死了,不会发芽了,足足难受了好几天呢!

凤仙花的幼苗像一个刚出生的小宝宝,我要细心地呵护它,让它快快长大,开出美丽的花。

指导老师 杨利娟

周巷镇中心小学
教育集团

专辑

游巴厘岛沙滩

403班小记者 阮煦程(证号1531741)

去旅游喽!我可是第一次坐飞机,很快就来到了目的地——旅游胜地巴厘岛。

我们来到沙滩,看见了一望无际的大海。沙滩上全是游客,好大的沙滩啊!那景色实在是太壮观了,一棵棵椰子树挺立在岸上,一阵微风吹来,海面上扬起欢乐的浪花,使我的心情更加舒畅。

我连忙冲向大海,一阵大浪卷来,海水没过了我的大腿,快及腰了。我欢呼起来,小伙伴们也跟着大喊起来,沙滩上显得更加热闹非凡。又一阵大浪泼来,哇,真是爽快刺激!我踩在被水打湿的沙子上,感到脚底软软的、痒痒的。在夕阳的照射下,沙滩上出现了像萤火虫一样的反光,看上去很细腻光滑,真舒服。我们在沙滩上摆起一张长长的桌子,边吹着海风,边吃着海鲜,眼睛看着那远处的夕阳下山,这美妙的情景真是让我终生难忘啊!

接着,我们又去坐了潜水艇。潜水艇慢慢地往下沉,边上各式各样的小鱼总是在我们的窗前,像是在迎接我们。潜到海底,眼前出现了各种水草和鱼儿,潜水员像美人鱼一样正拿着食物吸引着各种鱼儿,真让我们大饱眼福。原来这海底世界也是这样的迷人啊!

指导老师 陆黎萍

春天

404班小记者 周陈洁(证号1531794)

小溪,像一个美丽的姑娘。
像一位优秀的歌手。
“叮咚,叮咚。”
那融化的溪水,
唱着欢快的歌儿,
流向远方。

春雷,像一个热情的鼓手。
“轰隆隆、轰隆隆。”
响亮的雷声,
唤醒了沉睡的动物们。

桃花,

像一个春天的使者。
穿着一身粉红的裙子,
向人们展示,
美丽的身姿。

燕子,
像一个春天的使者。
“叽叽喳喳。”
告诉人们,
“春天来了,春天来了。”

啊!春天,
真是一幅生机勃勃的景象。
指导老师 诸建娜

菜市场

405班小记者 周晨(证号1531815)

今天下午,爸爸带我去菜市场买菜。以前我不喜欢去菜市场,因为我认为菜市场里又脏又臭。今天才发现原来菜市场里生机勃勃。

走进菜市场大门,首先来到水产区,映入眼帘的是许许多多活蹦乱跳的鱼儿、大虾等,看得我眼花缭乱。我们来到一家水产摊,几只大螃蟹突然吸引住了我,瞧瞧它们那帅气的样子,挥动着两只大钳子,好像在张牙舞爪地说:“小子,别过来!”看着我久久盯着螃蟹,爸爸立刻“慷慨解囊”,一连买了四只大螃蟹。这下有口福了。

离开水产区,就到了熟食区。这时,一股香气迎面扑来,原来是烤鸭传来的阵阵浓香。这香味,光闻闻就知道一定十分美味,怎能不使我垂涎欲滴、“口水直下三千尺”?爸爸好像特别明白我的想法似的,马上买了一只香喷喷的大烤鸭。

最后来到蔬菜区,买完菜,我走在回家的路上,心里特别高兴。这次买菜让我长了见识。

指导老师 吴利群

美好的瞬间

503班小记者 张嘉铖(证号1531900)

天阴沉沉的,可这并没有打扰到同学们快乐的心情。因为,今天我们要拍集体照。

上午第三节课,本来是美术课,黄老师突然出现在教室门口,示意我们排好队,去操场拍照了。这下,可把同学们乐坏了,大家都像打了兴奋剂似的吵吵嚷嚷地下了楼。

来到操场上,老师挑了操场中间的绿草坪作为拍摄背景。他先给女生排位置,这些女生有的半跪着,有的半蹲的,都大呼小叫地摆着各种造型。我们男生则被草坪上地几只虫子吸引了,大家兴致勃勃地捉起了虫子。突然,黄老师大喝一声,阻止了我们的行动。我们便乖乖地站到了女生的后面。老师左看看、又看看,经过一些调整,终于排好了。

黄老师正要掏出手机先拍几张,这时专业摄影——魏老师也急匆匆地赶来了,他举起相机,大喊:“茄子!”我听到后面有人在捣乱故意大叫“雪糕”,便也笑着喊起来。“咔擦”一声,美好的瞬间成为了永恒。

脚下是绿油油的草坪,背后是崭新的教学楼,中间则是55张可爱的笑脸。

指导老师 黄永江

小女垂钓

502班小记者 周一多(证号1531881)

蒙蒙细雨中,一对父女正在垂钓。

我手握鱼竿,眼睛却在“四处游荡”,不一会儿,我便有一个“重大发现”——芦苇丛里有一只小鸟。我开始饶有兴趣地看水鸟捕鱼。突然,水中一条游动的东西引起了我的注意,定睛一看,原来是一条黄皮蛇。看着黄皮蛇优美的泳姿,我竟没有发觉自己这边有鱼上钩了。当我刚刚反应过来,鱼已经逃走了。

经过这次教训,我开始专心了,不去理会周围的动物,目不转睛地看着我垂钓的水域。爸爸一旁又钓起了一条鱼,打趣说:“我家女儿学会吃一堑、长一智了!”我把食指放在嘴唇上,“嘘”了一声,这场景真像《小儿垂钓》中的“路人借问遥招手,怕得鱼惊不应人”。过了一会儿,浮标沉下又浮上,爸爸说过,这样说明鱼已经上钩了。我轻轻一提,一条长约10厘米的鲫鱼便上钩了。

看着这条我第一次钓到的鱼,活蹦乱跳,似乎想逃出我的手心。我生怕它逃走,用双手紧紧捂着它。我一边走一边得意地炫耀:“周小姐钓鱼——大鱼上钩!”

晚餐时,煎鱼一端出,我便认出了我的那条“大鱼”。我正要品尝自己的“胜利果实”,爷爷、奶奶、爸爸、妈妈以迅雷不及掩耳的速度蜂拥而上,形成一堵“人墙”,我根本没办法夹到鱼。不一会儿,“人墙”散了,我起身去夹鱼肉,却只剩下了一条没有一丝肉的鱼骨架。我故作生气地说:“讨厌,都不给我剩一点。”他们异口同声地说:“没办法,这鱼太鲜了,我们止不住口。”听了这话,我的心里乐开了花。

指导老师 景吉玲

温暖之火

505班小记者 朱宸希(证号1531925)

那是一个冬季的早晨,我们正在进行晨跑。

跑步一直是我的弱项,我跑得很慢。后面传来一阵不满的责怪声:“跑得真慢!不愧是‘猪’宸希啊!”我猛一回头,看着他们出言不逊,我的心头像被什么重物狠狠地撞了一下似的,不禁感到一阵酸楚。“朱宸希跑这么慢已经很伤心了,你们还这样说她,多不好啊!”耳边传来一阵温柔的声音。我那原本已紧缩成一团的心,似乎被一双温暖的手轻轻抚慰了一番似的,感到无比舒畅、熨帖。我感动得眼眶湿润了,觉得那是世界上最美、最动听的声音。那是童依琳的声音,我向她投去感激的目光。

没想到这时我脚下被什么东西绊了一下,“扑通”一声,我摔了一个嘴啃泥,手掌、膝盖火辣辣地疼。我孤独无助地趴在冰冷的跑道上,刺骨的寒冷直透我的心。正当我准备咬着牙自己爬起来时,那温柔的声音又一次在我耳边响起:“我来扶你一把吧!”一个娇小玲珑的身影闪现在我的身侧,一双温暖的手挽住了我的胳膊。我定睛一看,原来又是童依琳。童依琳搀扶着我,小心翼翼地将我带到厕所里洗手。“你需要纸巾吗?”童依琳问我。我点点头。“我帮你去拿。”她“嗖”的一下消失在这人海中。不一会儿,她回来了,将纸巾递给我,关切地问我:“你疼不疼?要不要去卫生室上点药?”我望着缀在她额头的点点晶莹的汗滴,无限感动堵在了胸口,想说声“谢谢”,却又说不出口。

我无法忘记那一天。就在那一天,我发誓也要用我的温暖之火去关爱身边人,让每一个人都生活在春天里。

指导老师 许金苗

开学典礼

402班小记者 朱诗恬(证号1532066)

星期二下午第一节课后,周老师告诉我星期三要举行开学典礼,让我代表全体同学们去发言。听到这个消息后,一下午我的脑海里都想着这件事,又紧张又激动。放学一见到妈妈,就让她立马帮我们一起写发言稿。晚饭后,我和妈妈一边写一边读,把我新学期的愿望、打算和祝福全写了出来。

星期三早上,老师帮我把稿子打印出来,我把它小心翼翼地放在抽屉里,下课时拿出来看一看、读一读,还请同学听听读得好不好,心里可紧张了!

下午第二节,开学典礼在学校礼堂举行。少先队辅导员梅老师总结寒假活动情况,副校长发言,对我们提出了新学期的希望,德育处的老师介绍了新学期的活动计划,最后,就是两名学生代表发言了。当六年级的同学发言时,我感觉手心发热,心里像揣着一只小兔子,在“怦怦”乱跳。“我一定能讲好的,我一定会讲得比她更好!”我就这样暗暗地给自己打气。

“下面请四(2)班的朱诗恬发言。”听到老师的这句话,我深深地吸了一口气,目不斜视地走上台,敬了个礼,拿起话筒,平静又深情地讲了起来:“敬爱的老师,亲爱的同学们,大家好……”

讲完了,我的心也终于落地了——我听到了同学们热烈的掌声,看到了老师赞许的微笑。

指导老师 周雯